
ucHwALA NR XVt/1 80/2019

RADY MIASTA WI.OCLAWEK
z dnia 26 listopada 2419 r,

w sprawie pnekazania skargi

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samozqdzie gminnym (Dz.U. z

2019 r. p02.506, poz. 1309, poz. 1696, po2.1815) oraz art. 23292 ustawy z dnia 14 czenruca 1960 r. -
Kodeks postgpowania administracyjnego (Dz. U. 22018 r, p02.2096, z 2019r. poz.60, po2.730, poz.

1 133, poz. 2196)

uchwala siq, co nastgpuje:

$ 1. 1" Przekazuje sig Prezydentowi Miasta Woclawek do rozpatnenia skargg Pani
na dzialalnoSC Dyrektora Zespolu Placowek Nr 1 we Woclawku.

2. Zobowiqzuje sig Prezydenta Miasta Woclawek do poinformowania Rady Miasta o sposobie
zalatwienia skargi.

$ 2. Zobowiqzuje sig Pzewodniczqcego Rady Miasta do pzekazania stronie skazqcej tre5ci
uchwaly wraz z uzasadnieniem.

$ 3. 1. Uchwala wchodzi w zycie z dniem podjqcia.

2' Uchwa{a podiega podaniu do publicznej wiadomosci popzez ogloszenie w Biuletynie
Informacji Publicznej Ungdu Miasta Woclawek.

Wicepnewodniczqca
Rafy Miasta
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UZASADNIENIE

Podczas obrad w dniach 5 i 19 listopada 2019 roku, Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji

zapoznala sig ze skarg4 zloAon4przez Panie J.S. na dzialalnoSd Dyrektora Zespolu Plac6wek

Nr 1 we Wloclawku, kt6ra skierowana zostaNa zgodnie z wiaSciwoSci4 do Rady Miasta
Wloclawek.

Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji dokonala analiry materialu zgromadzonego
w dokumentacji skargowej zlo2onej przez Pani4 J.S. jak i odpowiedzi udzielonej
przez Dyrektora Zespolu Plac6wek Nr 1 we Wloclawku przy pi$mie
z drua 16 puldziemika2}Ig roku wobec stawianych zarzutSw i stwierdza co nastgpuje.

W dniu 16 wrzeSnia br. strona skarz4ca wniosia do Prezydenta Miasta Wloclawek
skargg na Dyrektora Zespolu Plac6wek Nr 1 we Wloclawku, zarzucaj4c naruszenie d6br
osobistych na skutek przewleklego, biurokratycznego i niezgodnego z prawem rozpaftzenia
spra\,vy.

Strona skar24ca wniosla tak2e o dokonanie weryfikacji prawidlowoSci prowadzonego
pruez Dyrektora Zespolu Plac6wek Nr I we Wloclawku postgpowania w sprawie
oraz.jej rczstrrygnigcie w oparciu o przepisy prawa i zasady wsp6lzycia spolecznego.

W ocenie Komisji powodem zNoheria skargi przez strong na dzialana Dyrektora
plac6wki jest fakt skierowania przez wychowawc6w plac6wki zarzutow wobec strony
skarz4cej, o ezym Swiadczy korespondencja z dnra l7 lclvietnia br. adresowana do Dyrektora
Zespolu Plac6wek nr 1 we Wloclawku.

Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji zapoznala sig takZe z wyjasnienialrri udzielonymi
przez Dyrektora Zespolu P1ac,6wek Nr 1 w przedmiotowej sprawie, zawartymi w piSmie
z dnta16 pu2dziemika br.

Z przedlo2onego materialu wynika, i2 zarzuty podnoszone przez strong
odzwierciedlaj4 konflikt pomigdzy stron4 sku24c4 a Dyrektorem' plac6wki.
Potwierdzeniem powylszego jest dodatkowa dokumentacja zlohona przez strong skarz4cq
w dniu 8 listopada 2019 roku.

Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji uznala, i2 przedmtotowa skarga dotyczy relacji
pracowniczych. Bezpo6rednim przelolonymDyrektoraZespoluPlac6wekNr 1 we Woclawku,
sprawuj4cym nadz6r nad prawidlowo6ci4 jego pracy jest Prezydent Miasta Wloclawek. Tym
samym korzystaj 4c z dysporycji art. 232 $ 2 k.p.a. (Dz.U . z 2018 roku, poz. 2096 z poin. zm.)
skargg wniesion4 przez Pani4 J.S. mo2ra przekazat do rozpatrzenia Prezydentowi Miasta
Wlociawek.

W zvviqzlcv z powy2szym Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji rekomenduje Radzie
Miastapodjgcie uchwaly o przekazanru skargi Prezydentowi Miasta zgodnie zobowiEzuj4cynd
procedurami.

Przewodnicz4cy Kom
Skarg, Wnios


